

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A német külügyminiszter bécsi látogatása

Neurath német külügyminiszter hétfőn Bécsbe utazik. Ez az első eset a nemzeti szocialista uralom óta, hogy német miniszter hivatalos látogatást tesz Ausztriában. A miniszter két na-

pot tölt Bécsben. Ugy tudják a beavatottak, hogy gazdasági kérdésekről fog tárgyalni a német miniszter az osztrák kormánnyal.

—o—

A spanyol polgárháború

Madrid sorsa most attól az elkésredett küzdelemtől függ, amely óriási erővel megkezdődött a Jarama szakaszán. A kormány csapatok kezdtek a támadást és a nemzetek harcbavetették a támadásokkal szemben minden rendelkezésre álló csapatukat. Valóságos népek csatája ez. A kormány csapatok soraiban hat nemzetközi dandár harcol, ezekben főképp franciák és belgák vannak, de sok köztük az angol, lengyel, cseh és orosz is. A nemzetiek oldalán küzd a német és az olasz légió. Közben légi háború is folyik francia, angol, amerikai, német és olasz gépek között. Hét repülőgép egy lezuhant. A kormányjelentés szerint a nemzetiek eddig kilencezer embert vesztek az ütközetben. Tizenöt nemzeti repülőgép lelovását is jelenti a kormány. A semleges katonai szakértők véleménye szerint ezuttal el kell következnie a döntésnek, mert a Jarama szakaszán a két ellenséges fél annyira összeakaszkodott, hogy az egyiknek alul kell maradnia. Akkor azután, ha ez a harcoló fél annyira elgyengül, hogy el kell dőlnie, vajjon Madrid ostroma folytatható-e vagy pedig nem esik-e el végképpen a főváros. Ha a nemzetiek győznek a Jarama mentén, szabad lesz számukra az út Madridba.

Madrid fölött az éjszaka két légitámadás zajlott le. A légitámadás 11 embert megölt, hetvennél többet megsebesített. Egy gránát a belga nagykövetséget érte, de nem robbant fel. Az egyik pályaudvar romokban hever.

Megszűnt a pécsi sztrájk

A pécsi szénbányászok bérmozgalma befejeződött. Az iparügyi miniszter közvetítette a meg egyeztetés érdekében a bányatulajdonos társaságnál. A munkások megbízottai úgy döntöttek, hogy a munkásság felveszi a munkát abban a reményben, hogy a vállalat a tárgyalásokat tovább folytatja, a méltányos kéréseket teljesíti, megtorlást pedig senkivel szemben sem alkalmaz.

A képviselőház csütörtöki ülése

A képviselőház csütörtöki ülésén folytatták az ajánlasi javaslat vitáját. Vitéz Martsekényi Imre úgy látja, hogy az ajánlasi reformja megteremti a nyugodt légkört az alkotmányjogi javaslatok tárgyalására. A régi ajánlasi rendszer szörnyű hibákkal volt tele. Hogy kevesebb ajánlás kell, ez a demokratikus jogok felé való kiterjeszkedést jelenti, többen vehetnek részt a választási harcban. Az óvadékok szükségessé tartja, mert komoly igazolást kíván az, hogy valaki a népet vezetni akarja. A kaució a politikai kalandorságot akarja megszüntetni. A kormány párton éppenny megvan a vágy az új választójog iránt, mint az ellenzéken. De a kenyérrkérdés nagyobb problémája a népnek, mint az alkotmányjogi

Lesz-e háború

Lloyd George a következő nyilatkozatot tette: »Most már bizonyos, hogy nem lesz világháború. Ezt egészen komolyan mondom. Vagy nem olvasták-e Blum, Chamberlain, Sztalin, Hitler, Blomberg és Neurath nyilatkozatát? Lehet-e ezek után kételkedni a világbéke megszületésében?« Lloyd George mindezt nagyon komolyan mondta, csak az utolsó szónál hunyorított szemével.

A francia kormány átalakítását tervezik

Párisban arról tudnak, hogy a kormány ki akarja terjeszteni a többséget a jobboldal felé. A kormány érintkezést keres azokkal az ellenzéki pártcsoporthal, melyek az utóbbi időben többször a kormány mellett szavaztak. Hivatalosan ugyan cáfolják a híreket, de a beavatottak arról tudnak, hogy tényleg szó van a kormány átalakításáról.

Kettős gyermekszerecsétlenség

A Horgoshoz tartozó galambosi tanyán Erdélyi János tanyásgazdának öt éves Ferenc és négy éves István nevű gyermekei alatt beszakadt a jég és a gyerekek a három méter mély vizesgödörbe estek. Mikorra rájukakadtak, a két kisgyermek már megfulladt a jég alatt.

Az Osztályosorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyerceményeket húzták ki: 20.000 pengőt nyertek: 4115 60077 73378 83771; 10.000 pengőt nyertek: 21452 80147; 5000 pengőt nyertek: 31141 61332; 4000 pengőt nyert: 79093; 3000 pengőt nyert: 72023; 2000 pengőt nyertek: 6811 21998 42479 54625 59464 84616; 1000 pengőt nyertek: 10568 40268 67675 81842; 800 pengőt nyertek: 17729 44283; 600 pengőt nyertek: 17729 44283; 600 pengőt nyertek: 10319 11383 14211 15100 51647 53230 72283; 500 pengőt nyertek: 6098 18646 20428 24002 26484 32554 45098 46822 47722 50269 54515 68793 76440. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyerceményt. — A húzást ma folytatják.

Hiradás

jött, hogy Pécsen úgy segitenek a kenyérrétegnek, hogy külön olcsó kenyéret sütnék a szegényebb néposztálynak, ezt a kenyéret azután jegyre árusítják az igényjogosultaknak.

Nincs jó emléke a kenyérrétegnek, még ha ezuttal más formában jelentkezik is, mint a háboru alatt. A kenyér olyan közszükségleti cikk, melyhez egyforma könnyen hozzá kellene tudni jutni mindenkinek. Ha pillanatnyilag a kenyérréteg idején megoldásnak látszik is az, hogy a legegésztettebbeknek úgy juttatnak kenyéret, hogy a hatóság gondoskodik arról, hogy korlátolt mennyiségben olcsó kenyér álljon rendelkezésükre, mégsem ez az igazi megoldása a kenyérrétegnek. A kenyér mindenkinek drága, aki a munkája után él. Furcsa és különös, hogy a buzatermő országban külön gondot jelent a kenyérhez jutás és tagadhatatlan nehézségeket okoz a kenyér drágasága a polgári háztartásokban.

Igaz, drágább lett a buza. De igaz az is, hogy a buza már korántsem olyan drága, mint volt pár héttel ezelőtt, viszont a kenyér még mindig nem olcsóbb. A pékek azt mondják, hogy azért nem lehet leszállítani a kenyér árát, mert annak idején nem olyan mértékben emelték, mint ahogy a buza drágult.

Senki sem akarja, hogy a pékek tönkremenjenek, hiszen derék, szorgalmas iparosok a pékek is és általános érdek, hogy ez az iparág is boldogulni tudjon. Ugyanakkor azonban jelentkezik az a gazdasági parancs is, hogy a kenyérnek az árát úgy kell megállapítani, hogy beszerzése lehetővé váljék mindenkinek számára.

Mint hogy pedig általános és jogos a panasz a kenyér drágaságára és nagy utánjárás sem kell annak megállapításához, hogy az utóbbi időben erősen visszaesett a kenyérgyártás, ebből az következik, hogy hiba van a kenyér ára körül.

Ki a hiba oka? Nehéz így messziről kideríteni. Nem is a mi feladatunk ennek felkutatása. A kenyérár olyan kérdés, melybe teljes joggal beavatkozhat vagy belenézhet a hatóság, elvégre a hatóságra nem közömbös, hogy a polgárságnak milyen a megélhetése.

Mondják, hogy a lisztforgalmi adó is jelentős mértékben hozzájárul ahhoz, hogy drága a kenyér. A kérdésnek ezt a részét is alaposabban ki kellene vizsgálni és ha beigazolódik, hogy csakugyan tényezője a drágaságnak ez az adó, akkor el kell engedni ezt a rá az időre ennek az adónak a szedését, adót vagy legalább is telfüggeszteni aramig enyhülés nem áll be a mostani helyzetben.

A polgármester egyizben már vizsgálat tárgyává tette a kenyér árát. Akkor elfogadta a pékek számítását és legalább arra jó volt a beavatkozása, hogy a közönség tiszta képet kapott arról, hogyan alakul ki a kenyér ára és láthatta, hogy a helyi tényezők nem követnek el hibát vagy visszaélést. Amióta ez a polgármesteri beavatkozás megvolt, ismét többször is jelentősen emelkedett a kenyér ára. Ennélfogva elérkezettnek látszik az idő, hogy a polgármester ismét foglalkozzék az ügyvel, különös tekintettel a buza árában azóta bekövetkezett lanyhulásra.

Kossuth-téren

és a féltékenység

egyik este nyolcóra játszódtott le a Kossuth-téren a Kossuth-ház előtti utszakalált egy fiatalember prémundás leányon a hátuk mögé ke-kis fiatalasszony és a párt. Előbb csendes, később hangosabbá vált közöttük. A kis fiatalasszonyt el-

az én uram?! — ki-
— te ilyen, te olyan

ó! a hangos szitok, a merre tekintessen, ijedve. Aztán a mér-ke csak megkapta a és lerántotta a föld-almatlanul dögönyöz-alkodó leányt.

én neked a más hi-
ni, te rongy, te... Ke-
lyat, aki nincs meg-

közbelépett a háttér-
ember is, le akarta
is asszonyt a rémül-
leányról, aki össze-
már a porban.

a pártját fogod?! —
ról a menyecske szik-
— Nahát nesze neked
szkodik!...
lálta képenhajítani a
rt, hogy annak men-
a feje, a kalapja meg
ült.

eljárásnak a rendőr
t véget. Felírta a baj-
botrányokozásért fel-
helyezni igazságtéves
rendőri kihágási bi-

Ért elzárásra

egy fuvarost

verte a lovat

or félegyházi fuvaros
árását indított a rend-
és szerint 23 mázsa
al súlyosan megra-
tiszahidra igyekezett,
vontatni a nehéz ter-
ros kegyetlenül el-
a kinlódó állatot.
ánkoztak az állatkin-
tették Terjéket, akit
rt két napi elzárásra
z. Az ítéletet írásban
z még nem jogerős.

Magocsi állomáson

adatlanság vádjával

másfőnököt

ló nagymagocsi állo-
év júniusában a hiva-
kodott és bement hoz-
meke. A pénztárszek-
ca. Bórkés
odamászott, babrál-
rszékény ajtáját, köz-
tája becsapódott és a
eltörte. [M]
nök ellen a szcren-
lyólag eljárás indult
lót gondatlanságot
telősségre a szegedé

lás után az állomás-
te a bíróság a vád-
pitották, hogy a szó-
hivatalában tartóz-
s és így öt nem ter-
ág.

óban szerezheti be-
dó és egyéb vászon-
Montalion műszó-
ucca 2. 711-5

KÖL

olás gróf
Sarkadinái
Istvánnak
rtekezni A
gép, keves
méteres F
ucca 149.
egy 750
ó gróf T

kvaló vess
szám, Mol

József ucc
askamin a
th László
eskedő bo
Rotherme

tojás kaph
osi belsőke
zóna kisebi
vaszi árpa
ucca 15 sz

szerszám
czi ucca 4

vattyuk, n
akád eladó
vesszőt, v
Ferenc ucc

pár szép, f
egy szép k
a Toldi-té

áni Tóth-c
zabásu bál
t. Szives F
g.

imnek való
és ucca 55.
izsa herész
ladó Deák

arrógép el
veszek Má
sajátterm
éle szőlőves
alatt.

obb meny
adó Szürsz
nott mérleg
sa.

Kistöke
o menyvisé
kóczy Fere

uj deszkás
ladó gróf

apró herep
n kaphatók

állapotba
hónapos

endü heres
nyben és na
nál Fábian

át, bekecsé
csón végzi
cca. Bórkés

majtós tük
funeros si
Szürszabó

ennemü
yiségben,
adó. Tóth J
egy haszn
et Kiss Er

set használ
István ucc
Andrásnak
lókertekben
Sáfrány

Munkásküldöttség a megyeházán

Memorandumban kérték helyzetük javítását

Csütörtökön délelőtt Vajda Imre vezetésével munkásküldöttség jelent meg a megyeházán. A főispánnak kívánták átnyújtani a mezőgazdasági és földmunkások memorandumát, mint-hogy azonban a főispán nem tartózkodott Szentesen, dr. Csergő Károly alispán fogadta a küldöttséget.

A memorandumot több ezer szentesi munkás aláírta.

A memorandumban elpanaszolják a szentesi munkások, hogy életviszonyaik nagyon rosszak, átlagos évi keresetük nem éri el a kétszáz pengőt. Ez a körülmény kihat egészségi állapotukra is és különösen gyermekeiket nem tudják megfelelően táplálni. A munkások úgy látják, hogy nehéz életsoruk okai között a földbirtokpolitika, a kar-

telek, a munkabérek és a fogyasztási adók szerepelnek. Helyzetük javítására a következőket kérik:

Igazságos földreformot, a bankok és kartelek megrendszabályozását, a mezőgazdasági és földmunkások legalacsonyabb bérének megállapítását, a munkaidő leszállítását, a mezőgazdasági munkásság betegségét, baleset és aggkori biztosítását.

A memorandum kéri a főispánt, hogy juttassa el illetékes helyre a munkásság kívánságait.

Az alispán átvette a küldöttségtől a memorandumot és kijelentette, hogy a megye vezetői minden tőlük telhetően megtesznek a munkásság nehéz helyzetének javítására.

—o—

REMINGTON

Irógépek lerakata **WELLISCH** gépraktárában.

Eredeti gyári árak.

Részletfizetési kedvezmények.

Hatszáz ezer munkanapot ígérnek tavaszra a kubikosoknak

Az Iparügyi miniszter nyilatkozata

Andaházy Kasnya Béla interpellációt terjesztett elő a képviselőházban a kubikosok tarthatatlan helyzete tárgyában. Kérte, hogy állapítsák meg a kubikosok legkisebb bérért és adjanak nekik vasuti kedvezményt.

Bornemisza Géza iparügyi miniszter válaszolt az interpellációra. Rámutatott arra, hogy a magyar kubikosok szomorú helyzete abban felel meg a világháború előtt a kubikosok az egész országban, sőt Európában is, az összeomlás óta ez a lehetőség megszűnt. Az elmúlt évben különböző vízi és ármentesítő munkáknál a kormányzat egymillió munkanapot tudott

biztosítani számukra. Erre az évre tavasszal hatszáz ezer munkanapot biztosítottak. Most folyik a budai repülőtér kiépítésével kapcsolatban kisebb kubikosmunka, de jön a csepeli kikötő építése, az Alföld csatornázása, amik folyamatos és több évre kiterjedő munkaközpontokat fognak biztosítani.

A munkabérek legalacsonyabb megállapítását csak akkor lehet végrehajtani, ha a kubikosmunka bizonyos mértékig csatlakozik. Megtörténhetik ez az építőipar keretén belül is. Közszállításoknál például már régen bevezetett gyakorlat az, hogy a vállalkozótól bekérjék a munkadíjakra vonatkozó adatokat.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áru Lombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

Számos interpellációt és indítványt jelentettek be a szociálisták a közgyűlésre

Városi és országos ügyeket kívánnak szóválni

A városi képviselőtestület mai közgyűlésére a szociálista képviselők tömegesen jelentettek be indítványt és interpellációt. Mikecz János, Ambruzs Albert, Kádár Sándor és Molnár József együttesen nyújtották be az interpellációkat és az indítványokat.

A szociálista képviselők a következő ügyeket kívánják szóválni a közgyűlésen:

Előadják, hogy értesülésük szerint egyes leventeoktatók tetteleg bántalmazták a leventéket. A polgármester beavatkozását kérik a visszaesések megszüntetésére.

Erdeklődnek, hogy a polgármester miért nem tájékoztatta ezideig a képviselőtestületet a magyar norma végrehajtásával kapcsolatban tett intézkedésekről, általában a szegényügy állá-

Divatáru üzletünket **cipőáruval**

kibővítettük és február végétől kezdődően minden igényt kielégítő

női-, férfi- és gyermekcipő raktárral

állunk az igentisztelt vevőközönség rendelkezésére.

Kálmán & Vajda

Kossuth ucca 8 szám

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON este 8 órakor és **VASÁRNAP** d. u. 2 órakor mérsékelt, 4. negyed 7 és fél 9 órakor rendes, **HÉTFŐN** 6 és fél 9 órakor, **KEDDEN** 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

A legszebb és legromantikusabb magyar film. — **CSÁTHÓ KÁLMÁN**, a magyar családi élet ragyogó tolu ismerőjének egyik legszebb regénye:

PÓKHÁLÓ

A parádés szereposztás: **Gombaszögi Epa, Erdélyi Mici, Ráday Imre, Pethes Sándor, Szakáts Zoltán, Németh Romola, Eszterházy Ilona, Pethő Attila** Csupa hangulat! Erzelmisség! Derű! Szereltem!

Magyar Híradó. Paramount Híradó. Színes kiskép. Bérletszűnet!

sáról.

Felvilágosítást kérnek, hogy a hatóságok mikor tartozik kimenni a szegénybetegekhez, akkor-e, mikor a beteg már meghalt vagy előbb.

Felvilágosítást kérnek, hogy mértek a Nagy Sándor-telep utjának kiszélesítésére.

Ugyancsak felvilágosítást kérnek, hogy miért nem javították ki a Cicatricis és Damjanich utcák sarkán levő kút kifolyót.

Indítványozzák, hogy a város a törvényhatóság útján irjon fel a kormányhoz és kérje, hogy a mezőgazdasági és földmunkások számára is eppoly állapítsák meg a legkisebb munkabéretet, mint az ipari munkások számára, továbbá szabályozzák a mezőgazdasági munkásság munkaidőjét is és a mezőgazdaságban is csak nyolc óra legyen munkaidő, rendeljék el a mezőgazdasági és földmunkások kötelező biztosítását és újabb földreformmal segítsenek a helyzetükön.

Indítványozzák, hogy a város emelje fel napi két pengőre a városi napszámok és inségmunkások napi bérért, ezekenél a munkáknál is vezessék be a nyolc órás munkaidőt és szüntessék meg a városi és inségmunkáknál az akkordban való dolgoztatást.

Indítványozzák, hogy a Széchenyi uton a 10 és 12 számú házak közé szereltesse fel a város villanylámpát és ugyanitt szélesítsék ki a járdát.

Indítványozzák, hogy a törvényhatósági bizottság útján irjanak fel a kormányhoz és kérjék, hogy a választójog készülő reformjában egyöntetűen rendezzék a községi, törvényhatósági és országgyűlési választói jogosultságot.

Az interpellációkat és az indítványokat a tárgysorozat tárgyalása után veszi elő a közgyűlés.

Változókéony időjárásra számíthatunk

Csütörtökre bekövetkezett az időjárásnak megfelelően az eső. Nem volt jelentős a csapadék és már a kora délelőtti órákban abbamaradt az esőzés. Ugyanakkor az ország egyes vidékein havazott. Budapesten is esett hó.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Európában tovább tart az időjárásban a változókéony jelleg. Általában azonban az idő az évszakhoz képest enyhe, mert óceáni eredetű légáramlás uralkodik mindenütt.

Magyarország időjárásában péntekre annyiban várhatunk változást, hogy a lecsapódások átmenetileg megszűnnek, illetve keleti irányban elvonulnak. Az éjszaki órákban valamivel erősebb lesz a fagy. Nappal azonban továbbra is enyhe marad az idő.

TÖRÖK

Husczarnokában

Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK

1. kg. marhahus 1'10—

1. kg. sertéshus 1'20—1'40—

1. kg. zsirnakvaló szalonna

1. kg. füstölt szalonna 2'00—

1. kg. hár-zsir

1. kg. kolbász 1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítjuk.

Legelőcsöbben szénrel és koksbrikkettel fűtünk. A jószén nem füstöl, nem kormoz és nem salakja. A koksbrikkett nem sül össze, mentesen ég el, csak hamu marad vissza.

Csak a legjobb szénfajtákat és a jobb dorogi koksbrikkett árúkat használunk.

Pontos mérlegelés!

Gondos kiszolgálás!

Legelőcsöb napi árak

A ZSOLDOS R.

Telefon 5 és 72 szám.

Autogén hegesztés

Épület és géplakatos munkák, vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakos

Sáfrány M. u. 30.

Disznóölés

a jó áruiról

és olcsó áruiról is

Gyarmati fűszeres

vásároljon, a mozi mellé

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapján megjelent rejtvények tejtése:

I. Esik a buza ára. — II. Fagy nem füstöl a kényen.

Megtejtést küldtek be:

Özvegy Molnár Istvánné, Bözső, Solti Ilonka, Virágos Erzsébet, Nagy Erzsébet, Kádár János, Molnár Gusztáv, Janó Gábor, Rózsika, Pap Etelka, Vass Mária, Gránicz Erzsébet, Papp Jenőné, Molnár Sanyika, Becsák Mária, Berczeli István, Molnár Máté Istvánné, Fazekas István, Polgár Lajosné, Horváth István, Cséri Lajos, Csákos Lajos, Soós László, Farkas Juszitka, Kovács Imre, Molnár Lajos, Kókai Mariska, Molnár Erzsébet és Sándor, Botos Lajos, Kovács Juszitka, Ifjú Kovács Imréné, Molnár Imréné, Janó Lajosné, Bugyari István, Szilágyi Ilona és Imre, Dornó Teréz, Gáspár Sándor, Horváth dornó, Bartucz Jánosné, Gáll József, Kocsis Gyula, Baracs Bözsike, Molnár Rózsika, Aradi Margitka, Molnár László, Somogyi László, Molnár Jánosné, Ifjú Kunos Andrásné, Molnár Ferencné, Pásztor Terike, Bánfi László, Mezős Balogh Erzsébet, Virágos Sándor, Szóke Lajos, Kiss Ferencné, Molnár Zsuzsika, Dömsödi Imréné, Molnár Jánosné, Józsa Károlyné, Borsos Molnár Antal, Csákos István, Molnár Erzsébet, Kányási Imre, Dudás Mihályné, Molnár Sándor, Kádár Pálné, Forján István, Besz Bözsike, Mészáros Istvánné, Molnár Irén, Lakos Jánosné, Székelylanka, Varga Kató, Kanász N. Erzsébet, Csepregi Manci, Csonka Sándor.

A helyes megfejtést beküldött tejtést tartott sorshuzás eredményéül jutalmak kiosztását az Alföldi vasárnapi száma közli.

TOROK

huszarnokában

Csendőrlaktanyával szemben.

USÁRAK A KÖVETKEZŐK:

marhahus	1:10—1:20
sertéshus	1:20—1:40—1:60
csirnehal	1:80
üstölt szalonna	2:00—2:20
haj-zsir	2.—
kolbász	1:60—
szendelést azonnal házhoz szállítok.	

ban szénél és koksbrikkettel fűtet, jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs akcja. A koksbrikkett nem sült össze, gázmentesen ég el, csak hamu marad vissza. Csak a legjobb szénfajtákat és a legjobb dorogi koksbrikkett arusítjuk.

Pontos mérlegelés!

Gondos kiszolgálás!

Legolcsóbb napi árak

SOLDOS R. T.

Telefon 5 és 72 szám.

ogén hegesztést

és géplakatos munkákat
tek és fűrdőszoba beren-
k szerelését és javítását
nyos árakért végez

Már Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

sznódlóshoz

a jó áruiról
és olcsó áruiról ismert

matyi fűszeresnél
vásároljon, a mozi mellett.

Rejtvény

Alföldi Ujság múlt vasárnapi
megjelent rejtvények meg-
sík a buza ára. — II. Falu vé-
fűstöl a kémény.
tejtést küldtek be:

gy Molnár Istvánné, Szabó
blu Ilonka, Virágos Etelka,
Nagy Erzsébet, Kádár Ist-
Gusztáv, Janó Gáborné, Sol-
a, Pap Etelka, Vass Margit,
Erzsébet, Papp Jenőné, Nemes
Becsák Mária, Berczeli Erzsé-
Istvánné, Fazekas Imréné,
Lajosné, Horváth István, Ve-
os, Csáki Lajos, Soós László,
Jusztika, Kovács Imre, Pol-
s, Kókai Mariska, Musa Er-
Sándor, Botos Lajos, Ta-
tina, Ifjú Kovács Imréné, Me-
né, Janó Lajosné, Bugya Sán-
ágyi Ilona és Imre, Dancsik
pár Sándor, Horváth Sán-
artucz Jánosné, Gáll Józsefné,
yula, Baracsi Bözsike, Hor-
sika, Aradi Margitka, Vido-
ka, Somogyi Laci, Virágos
Ifjú Kunos Andrásné, Magyar
e, Pásztor Terike, Bánfi Bóni-
Balog Erzsébet, Virág Sán-
ke Lajos, Kiss Ferencné, La-
zsika, Dömsödi Imriske, Téli
zsa Károlyné, Borsos Szabó
zakó István, Molnár Etelka,
Imre, Dudás Mihályné, Varga
Kádár Pálné, Forján Lidika,
sike, Mészáros Istvánné, Sza-
Lakos Jánosné, Székely Jo-
arga Kató, Kanász N. Etelka,
Manet, Csonka Sándorné.

elyes megfejtést beküldők kö-
tt sorshuzás eredményét és a
kiosztását az Alföldi Ujság
száma közli.

Két hét alatt heten haltak meg tüdőbajban

Lényegtelen az influenzás betegek száma

A vármegyei tisztifőorvosi hivatai most tette közzé kimutatását a február első felében előfordult fertőző megbetegedésekről és az ezek következtében történt elhalálozásokról. Szomorú adata a kimutatásnak, hogy a tüdőbaj még mindig aggasztó mértékben szedi áldozatait. A két hét alatt a megye területén hét halálos áldozatot követelt a betegség és ezek közül három szentesi volt.

Megnyugtató, hogy az influenza terjedése semmi aggodalomra nem ad okot. Szövődményes influenza egyáltalán nem fordult elő, a nem szövődményes megbetegedések száma pedig egészen alacsony. Halálozás influenza következtében nem történt.

A kimutatás részletes adatai a következők:

báránymillő Szentesen 1, kanyaró a Mindszenti járásban 1, a dorozsmaiban 8, összesen 9, vörheny a csongrádi járásban 1, roncsló toroklob Szentesen 3, a dorozsmai járásban 1, összesen 4, nyílt gümőkór Szentesen 3 halálos, Csongrádon 1 halálos, a dorozsmai járásban 2 halálos, a Mindszentiiben 1 halálos, összesen 7 halálos,

nem szövődményes influenza az első héten körülbelül 80 a megye egész területén, a hónap második hetében Csongrádon 12, a csongrádi járásban 23, a dorozsmaiban 70, összesen 105.

—o—

Villany -- Rádió -- Kerekpár -- Varrógép

szereles, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószereles műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

A jászolhoz kötözött részeg gazda halála

Ellopták az ismeretlen látogatót, aki azzal védekezik, hogy önvédelemből kötözte meg garázdálkodó házigazdáját

Annakidején részletesen beszámoltunk arról a titokzatos tanyai történetről, amely január 10-én a kiskunfélegyházi tanyák között, Antal István 46 éves gazda tanyáján játszódott le. Antal István gazdát délutáni kocsmázás után egy idegen fiatalemberrel látta hazatérni a tanyába, ahol szokása szerint garázdálkodni kezdett. Felesége elmenekült a szomszédba, amikor azután segítséggel hazatért, urát az istállóban a jászolhoz kötözve találta. Abban a hitben, hogy a részeg ember alszik, feloldozták s bevitték a szobába, ahol fektették. Másnap reggel Antal Istvánt holtan találták az ágyban. Az ismeretlen fiatalember eltűnt. A titokzatos haláleset ügyében a boncolás kiderítette, hogy a gazda súlyos belső sérülések következtében halt meg, amelyek a jászolhoz való kötözés közben, vagy azt megelőzőleg szenvedhettek s amely sérülésekre vonatkozóan csak a vele volt ismeretlen fiatalember adhatna felvilágosítást.

A csendőrség elrendelte a titokzatos fiatalember országos körözését. Annakidején, minthogy a nyomozás szűkült Makó felé vezetett, Makón is keresték, azonban hasztalan. Most a makói rendőrség bizalmas értesülése alapján egy makói lakásban felfedezték a félegyházi titokzatos fiatalember buvóhelyét. A kiküldött rendőrök és detektívek csak hosszas és izgalmas hajszá után tudták kézrekeríteni, mert az látva, hogy felfedezték, menekülni igyekezett.

A kézrekerített emberől kiderült, hogy az illető Sipka Lajos 26 éves napszamos, aki tűzközüstissal foglalkozott az utóbbi időben s állandóan a tanyákat járta. Kihallgatása során elmondta, hogy teljesen pénztelenül állított be annakidején Antal István tanyájára dísnovásárlás ürügyével. Dísnót ugyan nem vásárolt, de célját elérte, a gazda otmarasztalta dísnótóra, majd másnap együtt mentek egy kis italozásra. Amikor a gazda részegen megtámadta a feleségét, ő az asszony védelmére kelt, dulakodni kezdtek s Antal István előbb egy lapáttal, majd baltával fordult ellene. Sikerült letépnie s azután kötéllel a jászolhoz kötözte. Eközben történhetett, hogy a teljesen ittas embert sérülések érték.

A rendőrség Sipka Lajost őrizetbe vette.

Tavaszi kalapját

izlésesét és legújabb divatut az

ÚJ KALAPSZALONBAN

Simkó házban (Sarkadi N. Antal u. 1 sz. a legolcsóbb áron szeresheti be.

A legegyszerűbb és legújabb bécsi és párisi modell kalapok nagy választékban.

Vételkényszer nélkül sziveskedjék megtekinteni.

Kalapjavítások és átalakítások jutányos áron pontos időre készülnek.

Nagyszágos asszonyom bizalmát és pártfogását kéri

BORI TERI
kalapszalónja.

Lebontott hajfonattal érvelt a sértett a bíróság előtt

Elhajványul-e három hónap alatt a kitéptt haj?

Amikor a gyanútlan szemlélő tegnap délelőtt belépett a szentesi járásbíróság büntető tárgyalótermébe, — ugyancsak meghökkenhetett azon a látványon, amely az első pillanatban eléje tárult. A bírói pulpitus előtt középkorú menyecske állott, hosszú hajfonatát szorgos ujjakkal bontogatta fel-fel, mögötte az egyik tanu kezében olló csattogott s az emelvény külső szélén ujságpapírba gondosan becsomagolva — nagy csomó haj hevert.

— Allítom, hogy az én kitéptt hajam van a bíróság előtt — hangoztatta a nő. — Tessék megnézni a hajamat!

— Így első látásra nem egyforma a két haj — vágott közbe az egyik ügyvéd. — Sokkal zsirosabb a maga haja, mint az, amit állítólag kitéptek.

— Tessék kívágni egy fűrtöt a hajamból — bizonykodott a sértett. — Majd kiderül.

Az egyik tanu kezében csattogva indult munkába a kis olló, de mielőtt belevágott volna a sértett hajába, a másik ügyvéd felpattant a helyéről.

— Ne a hajfonat végéből vágjon ki! — kiáltotta. — Hanem a fejtetőről. Az jobban bizonyít...

A sértett nő szemrehányóan nézett az ügyvédre, azután megszólalt.

— Dehogyan engedem, hogy elcsufítsanak...

A bíró is a sértett véleményén volt, a hajfonat végéből vágta hát ki egy kis darabot. Ez már sokkal jobban hasonlított a bűnjelként a bíróság elé vitt kitéptt hajtömegre. Az egyik ügyvéd



azonban nem volt a szemlével megelégedve és kérte a bíróságot, hogy rendeljék ki az összehasonlítás szakértőül az egyik kozmetikai intézet vezetőjét.

A leeresztett hajfonatu sértett nőt Virág Eszternek hívják. Kölcsönösen feljelentették egymást Szabó Alberttel és Sándor Jánosnéval. Virág Eszter azt akarta most bizonyítani, hogy Szabó meg Sándorné még október 28-án véresre verték őt az est homályában. Ezért kérte Gálly Istvánné kihallgatását, aki elmondotta, hogy ő fésülte ki a temérdek kitéptt haját a Virág Eszter fejéről. Látta, amikor Szabó Albert meg Sándorné alaposan elverték Virág Esztert. Közben Sándorné még be is ment a lakásába, de Szabó Albert a tanu szerint egyáltalán nem zavartatta magát, a falhoz kente, pofozta, majd a sáros árokba hajította a megtámadott nőt. A kifésült haj Virág Eszternél maradt, de tegnap reggel, a tárgyalás előtt odaadta Gállynénak, hogy vigye be a bíróságra és mutassa meg.

Már előbb kihallgatta a bíróság Tarján Péternét, aki hasonlóképpen mondta el az esetet.

Bereznai Mihályné is annyit látott, mint az előbbieket.

Jakab Imréné csak annyit tudott az eseményről, hogy egy nagy asszony, akiről nem tudja, hogy Sándornét tisztelje-e benne, súlyosan sértő kijelentéseket tett Virág Eszterre.

Sándorné és Szabó Albert ügyvédje újabb vádat emelt most azon a címen, hogy nemrégiben Virág Eszter a hétközi vasútállomáson becsületében nagyon megbántotta védenecit. Az ügyben tegnap tartotta meg a bíróság a második tárgyalást, előbb is több tanut kihallgattak már.

A bíróság új hatánapot tűzött ki és elrendelte, hogy március 11-én újra ki kell hallgatni Mihály Lászlónt, Debreczeni Istvánnét, Szabó Istvánnét, és Balla Istvánnét, akik előbbi tárgyaláson Virág Eszter ellen vallottak. Ezeket szembesíteni fogják a tegnap kihallgatott Tarján Péternével és Ifj. Gálly Istvánnéval.

A kitéptt hajtömeget, mint beszédes bűnjelét, az iratokhoz csatolta a bíróság.

TAVIRAT

Hó és sárcipőjét ujjá varázsolhatja gummi cipő mázzal amíg a készlet tart
APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

Mázsák, mérlegek,

gyorsmérlegek és súlyok javítását és leltélesítését jutányos árért felelősség mellett vállalja

KOROKNYAY Szűrszabó u. 7.

NAPIHIREK

PÉNTEK, február 19. Róm. kath. Konrád hv. Protestáns: Zsuzsanna. — Nap kél: 7.00, nyugszik: 17.29, hold kél: 11.16, nyugszik: 2.58 órákor.

Időjelzés: Elénkebb szél. Eső, havasodó, a hegyeken havazás és hófúvás. A hőmérséklet keleten csökken, nyugaton alig változik. A hegyeken megmarad a hó.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 20.20, árpa 15—15.50, tengeri 11—11.50, a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 18.50—19, árpa 14.50—15, zab 15—15.70, tengeri 10—10.40 pengő.

Zsuzsanna

Mielőtt rákvirradt a Zsuzsannák kedves nevenapja, sorsdöntő eseménynek kellett végbemennie a természetben, lévén évszázados előírás, hogy Zsuzsanna nap hajnalán kell megszólalniok a pacsirtáknak. Nyilván akadtak olyanok, akik hosszúra nyújtották a Zsuzsannák köszöntését azzal az ürüggyel, hogy meg akarják várni a hajnalt és ellenőrizni akarják a pacsirtákat, de akadtak olyanok is, akik inkább korábban keltek fel, hogy meghallhassák a régóta nélkülözött pacsirtaszót. A pacsirták igencsak tudni szokták kötelességüket és jóleső csicseregésük, kellemes énekük felhangzik ezen a hajnalon, helyettünk is köszöntvén madárnyelven a tavasz közeledtét.

Igy hát nevezetes nap a Zsuzsanna-nap és jó szemmel nézzük a Zsuzsannákat, akik hozzásegítenek bennünket ahhoz az örömhöz, melyet a tavasz hirnökei jelentenek számunkra. Alighanem alapos a gyanu, hogy valami hajdanvaló Zsuzsannának nagy protekciója lehetett a naptárcsinálónál és azért tette Zsuzsanna-napját a pacsirták megszólalásának emlékeztetőjéül.

A Zsuzsannák pedig méltók ehhez a naphoz, mert jómaguk is lágy-szavuak, örömet okozók, kedvet ébresztők, akárcsak a dalos pacsirták. Nagy szó pedig mindezt a tulajdonság, mert a házassulni vágyó fiatalok elsősorban olyan feleség után szeretnek kutatni, akinek kellemes a szava, aki olyan a házban, mint a pacsirta, daloskedvű, mosolyt fakasztó, szerelmet felkeltő és nem kell attól tartani, hogy házassátságával, dörmögő hangjával feléssé teszi a ház életét, azaz megfagyasztja a kedvet a férfinekben.

A férfiak ennél fogva kedvelik a Zsuzsannákat és szívesen veszik megszólalásukat, akárcsak a pacsirták megszólalását. Hanem a Zsuzsannák maguk nem annyira a pacsirta szavát szeretik hallani, mint inkább azt a szót, amelyet a házassulandó legényeknek kellene hozzájuk intézni leánykérés okából. De manapság még a pacsirta szavánál is nehezebb kívárni, hogy a legénynek ilyen célból megszólaljanak...

Halálozás. Vérző szívvel és ösztört lélekkel tudatjuk, hogy drága jó feleségem, kedves jó édesanyánk, felejtethetlen jó leányunk, szeretett testvérünk, menyem és jó rokonunkat, Virágos Kiss Istvánné szül. Takács Zsuzsikát fiatal élete virágjában 27 éves korában, 9 évi boldog házasság és 3 heti súlyos szenvedés után a kéréselhetetlen halál kiragadta családjának köréből. Drága szerettünket f. hó 19-én, pénteken délután fél 3 órákor a ref. egyház szertartásai szerint a Rákóczi Ferenc ucca 133 számú gyászszobától a Szedő-temetőben helyezük örök nyugalomra.

Mentő

gondolat előbb megnézni, hogy eldobott mérőeszközöket érdemes megjavítani, hitelesíteni vagy helyesebb ujjakkal pótolni a BORI gépraktárból, ahol a legjobb kerékpárok vannak olcsó árakban. (Széchenyi ucca 59.)

4 csúvár beállításával fejleszt a Székely Gőzmalom

üzemét, hogy ezáltal is szolgálja az öröklő közönség érdekeit és kényelmét. Sok évtizedes hagyománya szerint **örölt és darálást a legteljesebben végez, pontos és előzékeny** kiszolgálással hálálja meg az öröklő közönség szíves párfogását és jóakarátát. Csuvárok felhívására az öröklő közönség **tanyára is kimennek.**

Pókháló. Csathó Kálmán egyik legkitünőbb regénye került filmre. A témája így persze érdekes, lebilincselő. A cselekmény csupa hangulat, érzelmesség, derű és szerelem. Középpontjában a fiatal egyetemi tanár áll, aki nagyon fél a nőktől, mert azok elbánnak a férfikkal, mint ahogy a nőstény pók is szerelmében megsejt a hímét. A darab igazi lelke Ráday Imre és Gombaszögi Ella, akik pazarul gondoskodnak a józói humorról. Szakáts Zoltán, Pethes, Erdélyi Mici, Németh Romola, Pethő Attila kitűnő együttes. A magyar film a legszebb és legromantikusabb témájával már is az érdeklődés középpontjába került és a jegeket a közönség lázas sietséggel kapkodja el. Bemutató előadás holnap, szombaton 8 órákor.

TÁVIRAT

URAM!

Értesitem Önt arról, hogy elegáns ruhát, mérsékelt árért készítek.

SZIJJARTÓ uriszabó Deák Ferenc ucca 64

Ma: városi közgyűlés. A városi képviselőtestület ma délelőtt 9 órai kezdettel tartja rendes közgyűlését. A tárgysorozaton negyven ügy szerepel, ezenkívül igen nagy számban nyújtottak be interpellációkat és indítványokat is a közgyűlésre.

Cipészület áthelyezés Molnár Sándor divatcipész

Tudatom nagyrabecsült megrendelőimmel és a kedves közönséggel, hogy üzletemet a református bérházba helyeztem és igyekszem minden munkát a legfinomabb és legjobb kivitelben elkészíteni. Megrendelésre tisztí cióp, csizma és férfi-női divatcipők, valamint fiucipők készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra különös gondot készítek cipőt. Tisztelettel Molnár Sándor cipésmester

Pénzbüntetés a lámpanélküli kocsik miatt. Sinóros Miklós Szentlászló 21 szám alatti lakos ellen kihágási eljárás indult, mert a feljelentés szerint éjszaka kivilágítatlan kocsival közlekedett. A rendőrbíró három pengőre bírságot, Sinóros megtefebbezte az ítéletet.

Vizhuzó motorok,

traktorok s mindenféle gépek javítását esztergamunkákat legolcsóbban vállalja az

Alföldi Gépjavító Mentő u. 46 **Rejkó Lajos**

géplakatos. Vass fakeskedőnél. Telefon 110.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraira, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

A változás éveiben, amikor arra kell törekednünk, hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértömlést el-lensúlyozzuk, valamint, hogy az emésztőszervek renyhe működése folytán a belekben előállott pangást biztos és enyhe módon megszüntessük, akkor reggelként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviznek valóban áldásos hatása van. Az orvosok ajánlják.

Mázsák, mérlegek és súlyok

javítását és hitelesítését olcsón, felelősség mellett vállalja

Buzás Lajos Harucker ucca 32.

Betörés. Dunás Varga Imre gazdálkodó Rákóczi Ferenc ucca 26 szám alatti házában február 17-ére virradó éjjel betörő járt. Bemászott a kerítésen át az udvarba, kifeszítette a lakás ajtaját és a szobából egy párnát tollal együtt és egy derékajlat ellopott. A szomszédok vették észre másnap, csütörtökön reggel a betörést és értesítették a tanyán lévő károsult gazdát. Dunás Varga Imre azonnal a városba jött és a rendőrségen feljelentést tett. A rendőrség keresi a betörőt. Az ellopott párna, derékajl és toll értéke 25 pengő.

Két iskola épül a derekegyházi osztott földeken. Derekegyháza község nyílt versenytárgyalást hirdet a derekegyházi osztott földeken építendő egy-egy tanteremből, egy-egy tanítói lakásból és melléképületekből álló két elemi iskola építésére. Az ajánlatokat március elsejéig kell beadni.

Nem kell sok pénzének lenni

ha fűszerárú szükségletét beszerezni kívánja, mert legolcsóbban nálunk vásárolhat.

10 dkg. nagyszemű mazsola	14 fillér
1 kg. rizs	64 f.-től
10 dkg. pórköltkává	68 f.-től
10 dkg. bors	50 fillér
1 csomag svéd gyufa	54 fillér
10 dkg. selyemcukorka	18 fillér
1 kg. mosószóda	16 fillér
1 kg. csokoládé	320 P

GROSSMANN cég VÁSÁRTÉR.

Háziaszonyok! Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepteket megkapja, ha még ma kéri a **Dr Oetker-léle világhírű fényképes recept-könyvet**, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr Oetker A. Budapest, VIII. Conti ucca 25.

Hosszu idő óta tekvő betegek a természetes »Ferenc József« keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes has-hajtó hatását általánosan dicsérik. Az orvosok ajánlják.

Elveszett egy autókurbli a Nagy Ferenc ucca—Kossuth-tér—Petőfi ucca utvonalon. A becsületes megtaláló jutalom ellenében a mozinál szíveskedjék leadni a kurbli.

Elsőrendű akác és vegyes Rákóczi Ferenc ucca 105 sz.

Értesítés. Gyümölcsfák és rózsák oltására és szemzésére ingyen megtanítja Varga József nyug. ref. kántor 20-án, szombaton este 5 órákor a református nagykiskolában a gyümölcsészeti tantolyam keretében. Mindenkit, nőket és férfiakat, szívesen látnak. — Néhány vesszőt és éles kést kell hozni.

Talált tárgyak. Találtak és a rendőrségre beszoigáltattak egy használt subát, egy ástót meg egy autó-for-gatóvasat. A rendőrségen átvehetők.

Felelős szerkesztő és kiadó: **V AJ D A E R N Ö** Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Közelharc a

Vagy mire kép

A napokban tájban zajos jelenet a Hári-szón. Békésen sé egy ünnepelőruhás nyal, amikor hirtelen megállította a sétát, ott kezdte irgálni a vita mind hangját. Egyszerre csak a lány azt se tudta, hogy a menyecske gallérjánál fogva a galériánál ült. — Majd adoltes urát elcsábita, resz magadnak o esküvel...

Ekkor aztán ben lapuló fiatal huzni a mérges ten jajveszékelt vissza hempergett. — Még te is ugrott fel áldozat rázó szemekkel. is, hogy ne panas Avval úgy tá bámész fiatalemb ten félrecsuszott az ut közepére rep A gyorsított megjelenése vetet vivo teleket és kö jelentette őket. A így másodfokon a róság elő kerül.

Allatkínzás büntettek

Kegyetlenül

Terjék Sándor ellen kihágási eljárás. A feljelentés szerint tökmagot kott kocsiával a a ló nem bírta fel het, mire a fuva kezdte ütlegelni. Többen megbotr zason és feljelen most allatkínzás itelt a rendőrbíró közlik vele, így

Kaleset a nagy

Felmentették a go az álló

Fazekas László másfőnök a mult talában foglalatol zá 2 éves kisgyer rény nyitva állott zetlen pillanatban ni kezdte a pénzta ben a szekrény aj kisgyermek kezét. Az állomásfő cséltenségéből kito és Fazekas László szerdán vontat törvénytészek. Rövid tárgya fönököt felmentet alól, mert megállá banforgó időben kodott a felesége helheti gondatlans

Elsőkézből legol

tűrülköző, ágylepe nemű szükségleté vónél, Mecss Bafo